

ИСЛАМ

القرآن الكريم



ИСЛАМ — это монотеистическая мировая религия.

Ислам в переводе с арабского означает «мир», «покорность Аллаху». Приверженцев ислама называют мусульманами. Язык богослужения — арабский.

И С Л А М
РЕЛИГИЯ И СТИЛЬ



Мечеть

Мечеть — сооружение для совершения намаза. Мусульмане посещают мечеть для совершения ежедневных пятикратных, а также пятничных молитв. Мечеть представляет собой здание с куполом. Флигелем к мечети пристраиваются башни — минареты. Молитвенный зал лишен изображений, но на стенах могут быть строки из Корана на арабском. При мечетях работают школы — медресе.



Масджид-Аль-Харам — главная мечеть.





Коран



القرآن الكريم

Коран - священная книга мусульман. Слово «Коран» происходит от арабского «чтение вслух», «назидание». Коран представляет собой свод откровений, произнесённых от имени Бога пророком Мухаммадом (мир ему и благословение).

Кааба

Кааба - мусульманская святыня в виде кубической постройки во внутреннем дворе Заповедной Мечети. Это одно из основных мест, собирающее согласно кораническим предписаниям паломников во время хаджа. Кааба в переводе с арабского носит символическое имя аль-Бэйт аль-Харам, что означает «священный дом».



5 столпов Ислама



Вера в Аллаха

Одного-Единогo и Единственнoгo Создателя, Вечнoгo без начала и без конца, Нет ничегo подобнoгo Емy. Всё, что можно представить себе умом, - Аллаh на это не похож.



Намаз

Каждый мусульманин обязан выполнять пять Намазов в день, предписанных в определенное время.



Пост

Аллаh повелел соблюдать Пост месяца Рамадан каждому мусульманину (совершеннолетнему, разумному).



Хадж

Каждый мусульманин имеющий возможность и средства обязан выполнить Паломничество - Хадж.



Закят

Выделение части имущества тем, кто должен в соответствии с Шари'атом.

6 столпов Имана



Вера в Аллаха

Вера в Аллаhа, Единственнoгo Создателя, Его Имена и Атрибуты



Его Ангелов

Разумные и свободные существа, безприкословно выполняющие приказы Аллаха



Его Священные Книги

Писания, которые были ниспосланы Аллахом



Его Пророков

Избранные люди Аллахом для передачи Откровения



Судный День

Справедливый Суд Аллаха над Своими рабами. В Этот день каждому будет выдана книга деяний и затем, свершится Великий Суд



Предопределение

Все предопределено Аллахом, как хорошее, так и дурное

ЧУДЕСА



АЛЛАХА



Висящий камень

Есть предание, которое гласит, что когда Пророк Мухаммад (мир ему и благословение) в ночь перемещения из Мекки в Иерусалим, на бураке поднялся на небеса к Всевышнему, то бурак от скорости и мощи своей поднял в воздух камень. В дальнейшем, верующие, чтобы простой люд не давался диву, подсыпали землю под него, что-бы не было видно, что он висит в воздухе, но камень поднялся ещё выше..



Атлантический океан и Средиземное море

В 1962 году было обнаружено, что воды Атлантического океана и Средиземного моря не смешиваются. Проведенные в последней четверти 20-го века исследования позволили обнаружить удивительное свойство морей, которое, как оказалось, было описано еще в Коране:

«Он грань установил меж двух морей, которые готовы слиться, поставив там барьер, через который они не могут перейти».

Спасибо за внимание

